
FALL, 2014 NCSU PackPoll: Student Voting  
TOPLINE REPORT 

N=1094; Response rate= 22%; 
Margin of sampling error = +/-2.9 

These are the results for a portion of the Fall 2014 “Big Poll.” Topline reports for the 
entire survey will be posted on our website PackPoll.com. The survey was conducted 
over the Internet (Oct. 20th-24th, 2014) using Qualtrics survey software. The survey was 
conducted on a random sample of 5,000 NCSU undergraduates. Data was not weighted 
for this survey.   

Q1 Do you plan to vote in the election this November, or not? 

76% Yes 
24% No 
**If Yes Is Selected, Receive Q2  

Q2  Where do you plan on voting? 

28%  Talley Student Center 
18% Via absentee (mail-in) ballot 
26% My local precinct  
26% Where you lived before you came to NCSU (e.g. your parent’s address) 
2% Other 

Q3  I'd like you to rate your chances of voting in November's election for US Senate 
on a scale of 1 to 10. If 1 represents someone who definitely will not vote and 10 
represents someone who definitely will vote, where on this scale of 1 to 10 would you 
place yourself?

9% 1 
5% 2 
7% 3 
6% 4 
11% 5 
9% 6 
11% 7 
13% 8 
8% 9 
22% 10 

Q4 How much thought have you given to the upcoming election for US Senate-- 
quite a lot, some, or only a little?



14% Quite a lot 
34% Some 
52% Only a little 

Q5  If the election were held today, would you vote for the Democratic Candidate, 
Kay Hagan, the Republican Candidate Thom Tillis, or the Libertarian Candidate Sean 
Haugh?

43% Kay Hagan (D) 
42% Thom Tillis (R) 
14% Sean Haugh (L) 


